

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శనివారం 28 సెప్టెంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

సమీకృత జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి



రంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినీధి : స్వరాష్ట్రం కోసం తన పదవులను సైతం త్యజించిన మహనీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. శుక్రవారం కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి సందర్భంగా సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమదాయ భవనంలోని వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలో బీసీ వెల్ఫేర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు తన పదవిని త్యాగం చేసిన గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. సహకార చట్టంలో అనేక మార్పులను తీసుకువచ్చి సహకార సంఘాల ద్వారా బడుగు, బలహీన వర్గాల బలోపేతానికి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ కృషి చేశారని, స్వరాష్ట్రంగా తెలంగాణ వచ్చేవరకు తాను ఎలాంటి పదవులను చేపట్టబోనని ప్రతిజ్ఞ చేశారని, 90 సంవత్సరాల వయసులోను సైతం ఆయన ఎలాంటి భయం లేకుండా రాష్ట్రం కోసం పోరాడారని గుర్తు చేశారు. 109వ జయంతి లో భాగంగా కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని



స్మరించుకోవడం ఎంతో సంతోషమని అన్నారు. నివాళు లర్పిస్తూ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జీవిత చరిత్రను నేటి యువత, యువకులకు అందరికీ తెలియాలన్నారు. నేటి యువతకు ఆయన పోరాటలు, త్యాగాలను సైతం తెలుకోవడంలో ప్రాధాన్యత చూపాలన్నారు. త్యాగాలకు మరో పేరైన కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ గురించి అందరికీ తెలియజేయడంతోపాటు ఆనాడు పోరాటాలు చేసిన ఉద్యమకారుల గురించి కూడా తెలుసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సంగీత, ఏఓ సునీల్ నాతాని, బిసి వెల్ఫేర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డి.కే.పురాం, తెలంగాణ రాష్ట్ర బిసి ఫ్రెండ్స్ ఛైర్మన్ గౌరీ మల్లేష్ యాదవ్, బిసి ప్రజా సంఘాల నాయకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంజూరైన రోడ్లపై పంచాయతీరాజ్ అధికారులతో సమీక్ష

కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి

చందూరు, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూన్ : మునుగోడు నియోజకవర్గం లోని మునుగోడు, చందూరు, నాంపల్లి, మర్రిగూడెం, ఘట్టప్పల్ మండలాల లో మంజూరైన పంచాయతీ రాజ్ 26రోడ్ల పనులపై మునుగోడు లోని తన వ్యక్తిగత క్యాంపు కార్యాలయంలో అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి పనులు ఏ స్టేజీలో ఉన్నాయి, టెండర్ ప్రాసెస్ పూర్తయిన తర్వాత మొదలయ్యాయా లేదా, సంబంధిత కాంట్రాక్టర్లు నిర్దేశించిన సమయంలో పూర్తి చేస్తారా లేదా అనే విషయాలపై చర్చించారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతకృత్ మాట్లాడి ఈరోడ్లను మంజూరు చేయించానని రోడ్ల నాణ్యత విషయంలో భద్రత విషయంలో రాజ్ పడొద్దని



అధికారులకు కాంట్రాక్టర్లకు సూచించారు. రోడ్లు నిర్మాణంలో భాగంగా ప్రమాదపు మూలమలుపులను తొలగించాలన్నారు. ఒకసారి రోడ్లు నిర్మాణాలు జరిగితే దానిపై కొన్ని లక్షల కుటుంబాలు ప్రయోజనం చేస్తారని రోడ్ల నిర్మాణము భద్రతగా ఉండాలని అధికారులను కోరారు.

గట్టుపల్ మండల కేంద్రంలో ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి వేడుకలు

- తెలంగాణలో ఏదో ఒక జిల్లాకు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ పేరు పెట్టాలి.
- చేనేతలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించే ప్రయత్నం చేస్తా.
- కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి.



చందూరు, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూన్ : నల్గొండ జిల్లా మునుగోడు నియోజకవర్గం గట్టుపల్లె మండల కేంద్రంలో ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం నాడు కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ కాంస్య విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నా చేతుల మీదుగా విగ్రహ ఆవిష్కరణ జరిగడం నా అదృష్టంగా భావిస్తున్నానన్నారు. తెలంగాణ కోసం పదవి త్యాగం చేసి, పార్టీలకు అతీతంగా పోరాటం చేసిన వ్యక్తి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని, ఆయన ఆలోచనలు, ఆచరణలు, మనం కాపాడుకోవాలన్నారు. 2009 లో తెలంగాణ ఎంపీలమండరం ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమంలో పోరాడుతున్న సమయంలో కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఎంతో ప్రోత్సాహించే వారన్నారు. చేనేత కార్మికులు వారి నైపుణ్యంతో ప్రపంచస్థాయిలో ఆకట్టుకుంటున్నారని, నియోజకవర్గంలో అలాంటి వాళ్ళు చాలా మంది వున్నారని అన్నారు. చేనేత కార్మికుల సమస్యలపై ముఖ్య



మంత్రిదృష్టికి తీసుకు వెళ్ళానన్నారు. నా కోసం నా గెలుపు కోసం పని చేసిన ప్రతి ఒక్క చేనేత కార్మికుల్ని నా గుండెల్లో పెట్టుకుంటానని చేనేత కార్మికులు నేసిన చీరలను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసే విధంగా ప్రయత్నం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

ఘనంగా కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109 జయంతి వేడుకలు

చందూర్, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూస్ : చందూర్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాలలతో నివాళులర్పించిన చందూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల వెంకన్న. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, క్విట్ ఇండియా పోరాటం, గైర్ ముఖ్యీ ఆందోళన, తెలంగాణ ఉద్యమంలో తమదైన పాత్ర పోషించిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మాజీ మంత్రి, కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని, ఆయన సేవలు ఎంతోమందికి స్ఫూర్తిదాయకమని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు, అన్నేపర్తి శేఖర్, కోడి వెంకన్న, కొండ్రెడ్డి యాదయ్య, చిలుకూరు రాధిక శ్రీనివాస్, అనంత మంగమ్మ గిరిధర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ మునీర్ అలి, మున్సిపాలిటీ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొండమల్లేపల్లి మండల బంజారా సేవా సంఘం నూతన అధ్యక్ష, కార్యదర్శులకు సన్మానం



కొండమల్లేపల్లి, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూస్ : కొండమల్లేపల్లి బంజారా సేవా సంఘం మండల అధ్యక్షుడుగా రమావత్ లాలు నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఇస్మావత్ సురేష్ నాయక్ లు ఎన్నికైన సందర్భంగా బంజారా సంఘం అధ్యక్షులతో ఇద్దరిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు రమా వత్ లాలు నాయక్ మాట్లాడుతూ మా మీద నమ్మకంతో అధ్యక్ష కార్యదర్శుల బాధ్యతలు అప్పజెప్పినందుకు బంజారా

సంఘం సోదరలందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శాలువాలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన స్థానిక దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్, డిప్యూటీ సభ్యులు, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి, మల్లేపల్లి మండల నూతన విద్యాధికారి రమావత్ నాగేశ్వరరావు, బంజారా నాయకులు, మండల నాయకులు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది.

ఆచార్య కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఘనంగా నివాళులు : ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్



దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు తెలంగాణ కోసం సర్వస్వం ధారపోసిన త్యాగశీలి ఆచార్య కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ గారి జయంతి శుక్రవారం ఆర్ డి వో కార్యాలయం నందు ఆచార్య కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ గారి చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్, పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ సేవలు కొనియాడారు, బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం ఎనలేని సేవలు చేశారన్నారు, తెలంగాణ కోసం తపించిన బాపూజీ అడుగుజాడల్లో ప్రజా ప్రభుత్వం పనిచేస్తోందని, ఆయన సేవలు నిరంతరం గుర్తుండాలన్న లక్ష్యంతోనే ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూమన్ డెవలప్ మెంట్ క్వాలిటీకి కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ పేరు ప్రభుత్వం

నామకరణం చేసిందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అలంపల్లి నర్సింహా, నల్గొండ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, మాజి ఎంపీపీ జాని యాదవ్, మాజి జడ్పీటీసీ అరుణ సురేష్ గౌడ్, పట్టణ మాజీ సర్పంచ్ పున్న వేంకటేశ్వర్లు, సీనియర్ నాయకులు హన్మంతు వెంకటేశ్ గౌడ్, సిరందాస్, దేవేందర్ నాయక్, కృష్ణయ్య, కౌన్సిలర్లు జయ ప్రకాష్, చిత్రం ప్రదీప్, పున్నబోయినా సైదులు, నేతల శ్రీను, కొండ్ర మల్లీశ్వర్ శ్రీశైలం యాదవ్, పీఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ బిక్కు నాయక్, యువజన విభాగ నాయకులు కొర్ర రాంసింగ్ నాయక్, కిన్నెర హరికృష్ణ, డిఎస్సీ గిరిబాబు, ఆర్డివో శ్రీరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ సేవలు మరువలేనివి కమిషనర్ అమరేందర్ రెడ్డి.

తుర్కయంజాల్, సెప్టెంబర్ 27: (శాసనసభ) : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చేసిన సేవలు మరువలేనివి తుర్కయంజాల్ పురపాలక సంఘం కమిషనర్ అమరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి సందర్భంగా కమిషనర్ ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ బీసీల అభ్యున్నతి కోసం ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. మహాత్మాగాంధీ ఆశయాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు నడిచిన వ్యక్తి కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అన్నారు. సామాజిక న్యాయం, క్రమశిక్షణ, దీక్ష, దృఢసంకల్పం కలిగిన వ్యక్తి ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా కౌన్సిలర్ అసోసియేషన్



అధ్యక్షురాలు కొత్త కురుమ మంగమ్మ, కౌన్సిల్ ఛైర్ లీడర్ కోసితే బలయ్య, కౌన్సిలర్లు కుంట ఉదయశ్రీ, రేవల్లి హరిత, మేతరి అనురాధ దర్శన్, గుండా భాగ్యమ్మ, మేనేజర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆర్. ఓ శ్రీనివాస్, అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆచార్య కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్రపటానికి ఘన నివాళులు



ఆదిభట్ల, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు తన పదవిని త్యాగం చేసిన గొప్ప వ్యక్తి ఆచార్య కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. మున్సిపాలిటీలో జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బదుగు, బలహీన వర్గాల బలోపేతానికి కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ కృషి చేశారని, స్ఫూర్తిగా తెలంగాణ వచ్చేవరకు తాను ఎలాంటి పదవులను చేపట్టటోనని ప్రతిజ్ఞ చేశారని, 90 సంవత్సరాల వయసులోను సైతం ఆయన ఎలాంటి భయం లేకుండా రాష్ట్రం కోసం

- కొండ లక్ష్మణ్ బాబుజీ సేవలు మరువలేనివి. - ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి



పోరాడారని గుర్తు చేశారు. 109వ జయంతి లో భాగంగా కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని స్మరించుకోవడం ఎంతో సంతోషమని అన్నారు. నివాళులర్పిస్తూ కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జీవిత చరిత్రను నేటి యువత, యువకులకు అందరికీ తెలియాలన్నారు. నేటియువతకు ఆయన పోరాటలు, త్యాగాలను సైతం తెలుకోవడంలో ప్రాధాన్యత చూపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ కామండ్ల యాదగిరి, కమిషనర్ బాలకృష్ణ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

8 నిమిషాల్లో రూ.84లక్షలు కొట్టేశారు

ఘటకేశర్ / శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : 8 నిమిషాల్లోనే రూ. 84 లక్షలు కొట్టేశారు. మేడ్చల్ జిల్లా, పోచారం ఐటీసీ పోలీసుస్టేషన్ పరిధిలో ఈనెల 22 తెల్లవారుజామున రెండు కోట్లనగదు చోరీ జరిగిన విషయం తెలిసింది. శుక్రవారం 8 మంది నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించి, సీబి రాజువర్మ వివరాలు వెల్లడించారు. పోచారం ఐటీసీ పోలీసుస్టేషన్ పరిధి మక్తా గ్రామానికి చెందిన బైనగారి నాగభూషణం ఇంట్లో ఈనెల 22న చోరీ జరిగింది. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు మొదటగా అతనిపద్ద వదీళ్లుగా డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్న రవిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా ఏలాంటి ఫలితం లేకపోవడంతో సీసీ పుటేజీలను పరిశీలించారు. రెండు బృందాలుగా ఏర్పడిన పోలీసులు క్లూస్ టీం ఆధారాలు, 350సీసీ పుటేజీలను తనిఖీ చేయగా ప్రధాన నిందితుడైన డ్రైవర్ రవిస్నేహితుడు. పోచారంలోని అన్నానగర్ కు చెందిన తాగూర్ పవన్ కల్యాణ్ సింగ్ (27) అదుపులోకి తీసుకోని విచారించగా అసలు విషయం బయటపడింది. పవన్ కల్యాణ్ స్నేహితులైన జవహర్ నగర్, బాలాజీనగర్ కు చెందిన మహ్మద్ ఇర్షాన్ అహ్మద్ (23), గజపాక పులిబాబు (35), ఫయాజ్ (28), నవీన్ కుమార్ (24), ఇజ్రాల దినకర్ (23), గండికోట సాయితురుత్ అలియాస్ లడ్డు (24), మహ్మద్ జహీద్ (27), మహంకాళ మహేష్ (28) లతో కలిసి చోరీకి ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకున్నారు. చోరీకి ముందు రోజు రక్తి నిర్వహించి నాగభూషణం రోజువారి కార్యక్రమాలను గమనించారు. మరుసటి రోజు ఆదివారం తెల్లవారుజామున 4గంటలకు ఆటో, బైక్ పై 9 మంది నిందితులు అతని ఇంటి సమీపంలో కాపుకాశారు. నాగభూషణం నాలుగున్నర సమయంలో లేచి బయటడోర్ కు



గడియపెట్టి నారపల్లిలోని డ్రైయిర్ ఫాంకు వెళ్లారు. ఇంట్లోకి ముగ్గురు వెళ్లగా, మరో ముగ్గురు అతని ఇంటి పరిసరాల్లో, మరో ముగ్గురు ప్రతాపసింగారం చౌరస్తాలో నాగభూషణం రాకకోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇంట్లోకి వెళ్లిన ముగ్గురు 8 నిమిషాల్లోనే బ్యాగ్ లో ఉన్న డబ్బులను తీసుకోని ఆటో, బైక్ పై వెళ్లారు. బాలాజీనగర్ లోని మహ్మద్ ఇర్షాన్ అహ్మద్ ఇంటి సమీపంలోని ఖాళీ స్థలంలో పవన్ కల్యాణ్ సింగ్, మహ్మద్ ఇర్షాన్ అహ్మద్, జాహిద్ లు రూ. 30 లక్షలు, నవీన్ కుమార్, పులిబాబు, దినకర్, సాయితురుత్ లు రూ. 54 లక్షలు పంచుకున్నారు. ఆటో డ్రైవర్ మహేష్ కు రూ. 20 వేలు ఇచ్చి పంపించారు. మరుసటి రోజు రెండు బృందాలుగా ఏర్పడిన నిందితులు గోవాకు వెళ్లే సమయంలో బాలాజీనగర్ లో 8 మంది నిందితులను అదుపులోకి తీసుకుని అరెస్టు చేశారు. ఫయాజ్ పరారీలో ఉండగా, 8 మంది నుంచి రూ. 84 లక్షలు, కారు, ఆటో, బైక్ ను స్వాధీనం చేసుకొని శుక్రవారం రాత్రి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు.

నిరుపేద కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఎమ్మెల్యే రాజా గోపాల్ రెడ్డి



చందూర్, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్యూస్ : పదమూడు తాళ్లకు చెందిన జక్కర్తి స్వామి కుమార్తెకు గుండె ఆపరేషన్ కు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి. ముఖ్య అనుచరుడు కోటయ్య గూడెం కు చెందిన మాజీ ఎంపిటిసి గంట సత్యం ముదిరాజు ద్వారా 20,000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి, గంట సత్యానికి పాపతండ్రి స్వామి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కోరమి ఓంకారం, ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షులు కోడి శ్రీను, మాజీ మండల అధ్యక్షులు పల్లె వెంకన్న, కోటగూడెం సర్పంచ్ మేకల వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోయిన సెల్ ఫోన్ లను బాధితులకు తిరిగి అప్పగించిన కొండ మల్లేపల్లి పోలీసులు

- సీఈఐఆర్ యాప్ ద్వారా సెల్ ఫోన్లు లికవరీ
- భేష్ కొండమల్లేపల్లి పోలీస్

కొండమల్లేపల్లి, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్యూస్ : పోయిన సెల్ ఫోన్ లను బాధితుల ఫిర్యాదులతో రికవరీ చేసి బాధితులకు అప్పగించిన కొండమల్లేపల్లి పోలీసులు. వివరాల్లోకి వెళితే తేది. జనవరి 6 నాడు కొండమల్లేపల్లి నివాసి అయిన అందుగుల నాగరాజు, ఇబ్రహీంపట్నం కు చెందిన కావలి సామా సాయికిరణ్ అనే వ్యక్తి జనవరి 17న కొండమల్లేపల్లి లో తన బంధువుల ఇంటికి వచ్చి తన సెల్ ఫోన్ ని పోగొట్టుకున్నాడు ఇవే కాకుండా తేదీ 15-07-2024 నాడు ఒకేరోజు కొండమల్లేపల్లి నివాసులైన నేతల ఆనందం, రమావత్ నాగేష్, నాంపల్లి, దేవత్ పల్లి గ్రామాలకు చెందిన జగన్మోహన్ రెడ్డి తమ సెల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్నారు... ఆ విషయంపై పోలీస్ స్టేషన్



కు వచ్చి దరఖాస్తు ఇవ్వగా తమ సెల్ ఫోన్ వివరాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ మధ్య కొత్తగా తీసుకువచ్చిన సి ఈ ఐ ఆర్ అనే యాప్ లో నమోదు చేసి ఆ సెల్ ఫోన్లు వాడుతున్న వారి వద్ద నుండి రికవరీ చేసి బాధితులకు మొత్తం 5 సెల్ ఫోన్ లను శుక్రవారం అప్పగించడమైంది. కొండమల్లేపల్లి పోలీసుల సేవలను సెల్ ఫోన్ల బాధితులు కొనియాడారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి

చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి వేడుకలు చింతపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. నూతనంగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన తహసీల్దార్ రమాకాంత్ శర్మ కొండా బాపూజీ లక్ష్మణ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నమ్మిన సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి స్వశక్తితో ఎదిగిన మహోన్నత వ్యక్తి ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అన్నారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమం నుండి తెలంగాణ ఉద్యమం వరకు ఆయన చూపిన పోరాట పటిమ మరువలేమని తెలంగాణ సమాజానికి ఎప్పటికీ స్ఫూర్తిగా నిలుస్తారని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ సునీత, సీనియర్ అసిస్టెంట్, జూనియర్ అసిస్టెంట్, కంప్యూటర్



ఆపరేటర్ ప్రశాంత్, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలు.



తుర్రయంజూల్, సెప్టెంబర్ 27:(శాసన సభ) : కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం తుర్రయంజూల్ కూడలిలో అంజేద్దూర్ విగ్రహం వద్ద పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పద్మశాలి నేతలు మాట్లాడుతూ తెలంగాణపశ్చిమం కోసం తన సొంత ఇంటిని త్రు-ఇప్రాయంగా వదిలేసిన ఉద్యమ స్ఫూర్తి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని అన్నారు. కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ మూడేళ్ల వయసులోనే తల్లిని కోల్పోయారని, ఎంతో కష్టపడి చదివితప్పి వచ్చారని తెలిపారు. కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ క్రమశిక్షణ అందరికీ ఆదర్శమని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణతో ఉంటే ఏ స్థాయికైనా ఎదుగుతారని కొండా లక్ష్మణ్

బాపూజీ నిరూపించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగా రెడ్డి జిల్లా కౌన్సిలర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షురాలు లు కొత్త కుర్మ మంగమ్మ, కౌన్సిల్ ఫ్లోర్ లీడర్ కోసికే బలయ్య, నాయకులు పుల్ల గుర్రం విజయానంద్ రెడ్డి,పద్మశాలి నేతలు గంజి సంజీవ్ రాయుడు నేత,జెల్ల పర్వతాల నేత,కర్నాటి అశోక్ నేత,గంజి వెంకట మల్లికార్జున్ నేత,నంగెపు మార్కెడేయ నేత,మాకం రమేష్ నేత,సామల మహేష్ నేత,మునగపాటి సాంబ శివ నేత,కోట పాండు నేత,పున్న హరి శంకర్ నేత,కర్నాటి బక్ష్మయ్య నేత,గోరం శ్రీనయ్య నేత,రంగ రాజశేఖర్ నేత,నారని నర్సింహ నేత,సామల మనోహర్ నేత,గోపు పర్వతాల నేత, గానుగు యాదగిరి, పున్న శ్రీనివాస్ నేత, రంగ పాండు రంగయ్య నేత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండు బైక్లు ఎదురెదురుగా ఢీ ఇద్దరు వ్యక్తులు దుర్మరణం



మునుగోడు, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్యూస్ : ఎదురెదురుగా రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు అతివేగంగా ఢీ కొనగా బైక్ లు నడుపుతున్న ఇద్దరు వ్యక్తులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన సంఘటన మునుగోడు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది.పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 3:45 గంటలకు మునుగోడు నుండి చాల్లేడు రోడ్డువద్ద రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. రెండు బైక్లు ఎదురుగా వచ్చి ఢీకొన్నాయి, ఇద్దరు బైక్ రైడర్లు రేపల్లి నాగరాజు తండ్రి



ముత్తులింగం, వయస్సు 19 మునుగోడు గ్రామం. కీలు కత్తుల ఆంజనేయులు తండ్రి జంగయ్య 23 నర్సిరెడ్డి గూడెం, మర్రిగూడెం మండలం అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఒక పిలియన్ రైడర్ బొమ్మగోని నరేష్ గాయపడ్డాడని తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని పంచనామ నిర్వహించి విరియా ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు మునుగోడు పోలీసులు తెలిపారు.

విద్యుత్ వైర్లు చాళి చేసిన వ్యక్తుల అరెస్ట్

కోదాడ శాసనసభ సెప్టెంబర్ 27: సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ మండలంలోని తొగర్రాయి సబ్స్టేషన్లో విద్యుత్ తీగలు, సామగ్రి, కేబుల్స్ చోరీ చేసిన వ్యక్తులను అరెస్ట్ చేసి కోదాడ మున్సిఫ్ కోర్టు లో హాజరుపరిచినట్లు రూరల్ ఎస్ఐ అనిల్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఇటీవల వచ్చిన వరదల వల్ల విద్యుత్ స్తంభాలు కొట్టుకుపోయి, కరెంట్ స్తంభాలు తెగిపోయి మండలంలో భారీ నష్టం జరిగింది. కొట్టుకుపోయిన విద్యుత్ స్తంభాల స్థానంలో కొత్త వాటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు, వాటికి విద్యుత్ తీగలు లాగేందుకు తీసుకువచ్చిన సామగ్రిని అధికారులు తొగర్రాయి సబ్స్టేషన్లో భద్రపరిచారు. ఈ నెల 16వ తేదీ రాత్రి గరిడేపల్లి మండలం వెలిదండ గ్రామానికి చెందిన దాసరి వంశీ, కోదాడ మండలం తొగర్రాయి గ్రామానికి చెందిన నామాల వీరబాబు ఇరువురూ కలిసి సబ్స్టేషన్కు ఉన్న తాళం పగులగొట్టి అందులో 2,200 మీటర్ల వైరు, 321 మీటర్ల కేబుల్ వైరు చోరీ చేశారు. శుక్రవారం ఉదయం తెల్లవారుజామున ఆ సామగ్రిని విజయవాడలో విక్రయించేందుకు తొగర్రాయి నుంచి ఆటోలో కరెంట్ వైర్లను తీసుకెళ్ల



న్నారు. ఈ క్రమంలో నల్లబండగూడెం క్రాస్ రోడ్డు వద్ద పోలీసులు వారిని పట్టుకుని చోరీ చేసిన వైరు, కే బుల్ వైర్లు, విద్యుత్ సామగ్రిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటి విలువ సుమారు రూ. 2లక్షల వరకు ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. విద్యుత్ ఏడీ వెంకన్న ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి నిందితులను అరెస్ట్ చేసి కోర్టులో రిమాండ్ చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

రిసెప్షన్ వేడుకలో వరుడును ఆశీర్వదించిన చందూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల వెంకన్న



చందూర్, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూస్ : చందూర్ మండలం ఉడతలపల్లి వి.ఎల్.జి ఫంక్షన్ హాల్లో చందూర్ మున్సిపాలిటీ 1వ వార్డ్ కు చెందిన ఎం.డి.షరీఫ్ కుమారుడి రిసెప్షన్ వేడుకలో శుక్రవారం నాడు పాల్గొని వరుడును ఆశీర్వదించిన చందూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల వెంకన్న, కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట కోడి వెంకన్న, లక్ష్మణ్ దొర, పన్నాల లింగయ్య, రంగన్ బాయి వెంకన్న, కొత్త అంజిబాబు, లతీఫ్, రవీందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెటింగ్ సెల్లో సీట్ల పనులు పూర్తి చేయాలి

కరీంనగర్ టౌన్ / శాసనసభ స్పూస్ - సెప్టెంబర్ 27: స్టార్టెరింగ్ ప్రాజెక్టు గడువు మార్చి-2025 వరకు పెండింగ్ పనులన్నిటినీ పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ దానకిశోర్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని సీడీఎంపీ కార్యాలయంలో దానకిశోర్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ స్టార్టెరింగ్ బోర్డు సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, స్టార్టెరింగ్ ఎంపీ, మున్సిపల్ కమిషనర్ చావత్ బాబ్జీపాయి, అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్, ఎంఐఎం అధికారి ప్రియాంక, ఈఎన్సీ, ప్రభుత్వ ప్రతినిధి, ఆర్సీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో కరీంనగర్లో స్టార్టెరింగ్ ప్రాజెక్టులో చేపట్టిన పనులు, పెండింగ్ పనులతోపాటు 24 ఎకండా అంశాలపై చర్చించారు. 61 కోట్ల రూపాయలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి రావలసిన ఉండని మేయర్ సునీల్ రావు బోర్డు దృష్టికి తీసుకెళ్లగా వాటిని విడుదల చేయించేందుకు ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ దానకిశోర్ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా దానకిశోర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశవ్యాప్తంగా ఎంపిక చేసిన 100 నగరాల్లో స్టార్టెరింగ్ ప్రాజెక్టు పనులు చాలా మేరకు పూర్తయ్యాయని, మిగిలిన పనులు తుది దశకు చేరుకున్నాయని అన్నారు. కరీంనగర్లో స్టార్టెరింగ్ పనులు వేగంగా పూర్తయ్యాయని సంతోషిస్తున్నారని చెప్పారు. ఇంకా పెండింగ్లో ఉన్న పనులన్నిటినీ మార్చి-25లోగా పూర్తయ్యేలా చూడాలని బోర్డు డైరెక్టర్లకు సూచించారు. ఈ పనులు పూర్తయ్యేందుకు అవసరమైన సహకారాన్ని అందిస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది.



తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా దానకిశోర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశవ్యాప్తంగా ఎంపిక చేసిన 100 నగరాల్లో స్టార్టెరింగ్ ప్రాజెక్టు పనులు చాలా మేరకు పూర్తయ్యాయని, మిగిలిన పనులు తుది దశకు చేరుకున్నాయని అన్నారు. కరీంనగర్లో స్టార్టెరింగ్ పనులు వేగంగా పూర్తయ్యాయని సంతోషిస్తున్నారని చెప్పారు. ఇంకా పెండింగ్లో ఉన్న పనులన్నిటినీ మార్చి-25లోగా పూర్తయ్యేలా చూడాలని బోర్డు డైరెక్టర్లకు సూచించారు. ఈ పనులు పూర్తయ్యేందుకు అవసరమైన సహకారాన్ని అందిస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది.

చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో

విచ్చలవిడిగా సంచరిస్తున్న గ్రామ సింహాలు

- పలు పత్రికల్లో వార్తలు ప్రచురించినా చూస్తారు కానీ ప్రజల గోడు పట్టించుకోరు
- ఇప్పటికే 50 మందికి పైగా గాయపరిచినా మొద్దు నిద్రలో సంబంధిత అధికారులు.
- పంచాయతీ సెక్రటరీ, ఎంపీడివో, ఎమ్మార్వో లకు వినతి పత్రం అందజేత



చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 27 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో వీధి కుక్కలు వాడుకు పదుల సంఖ్యలో విహరిస్తూ ప్రజలను, పిల్లలను, విద్యార్థులను, వృద్ధులను వెంబడించి వెంబడించి గాయపరుస్తున్నాయి. ఇప్పటికే మండల కేంద్రంలో 50 మందికి పైగా గాయపరిచాయి. చింతపల్లి మండల కేంద్రం లోని చింతపల్లి చౌరస్తా లలో వందల సంఖ్యలో శునకాలు విహరిస్తూ అందులో కొన్ని పిచ్చికుక్కలు వెంబడించి మనుషులను కరుస్తూ భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో గౌరారం గోటు వద్ద వినియోగ విగ్రహాలు తయారు చేసే సునీల్, పావని కుటుంబం చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో నివాసం ఉంటున్నారు. వీరికి రెండు సంవత్సరాల చిన్న కూతురు ఊర్మిళ ఆరు బయట ఆడుకుంటుండగా పిచ్చి కుక్క దాడిచేసి చిన్నారి తలను గాయపరిచింది. దాంతో 26 కుట్లు పడ్డాయి. మెరుగైన చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ నీలోఫర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందిస్తున్నారు. చింతపల్లిలో కుక్కలు విచ్చలవిడిగా వీధుల్లో తిరుగుతూ ఇప్పటివరకు 50 మందికి పైగా గాయపరచగా ఆస్పత్రుల్లో వైద్యం చేయించుకున్నారు. గత కొన్ని రోజులుగా మనుషులపై కుక్కలు దాడులు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పలు



పత్రికలలో మారుమోగుతున్నా పశు వైద్య సిబ్బంది, లేదా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి వీధి కుక్కల దాడి నుండి ప్రజలను కాపాడాలని స్థానికులు పదేపదే కోరుతున్నారు. ఈ విషయంపై అధికారులు పంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రదీప్, మండల అభివృద్ధి అధికారి సుజాత, తహసీల్దార్ రమాకాంత్ శర్మ లకు వినతి పత్రాలు అందించారు. అధికారులు స్పందించకపోతే గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో ధర్మా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని గ్రామ యువకులు తెలిపారు. అధికారులకు వినతి పత్రం అందించిన వారిలో వెన్నం శేఖర్, సోమరాజు ప్రదీప్, గంట జగదీష్ యాదవ్, మోర వెంకటరమణ, గుండ్లపల్లి లక్ష్మణ్, ఎంపీ సర్కార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇష్టాధీనిన హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్ల నిర్వహణ

బెల్లంపల్లి, శాసనసభ : జిల్లాలోని హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లు, బేకరీలు, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లు, దాబాల్లో అపరిశుభ్రత నెలకొంటుంది. రోజుల తరబడి నిల్వ చేసిన ఆహార పదార్థాలతో వంటకాలు తయారు చేస్తున్నారు. కుళ్లిన కూరగాయలు, మాంసం, నాణ్యత లేని పదార్థాలు, కాలం చెల్లిన మసాలాలు వినియోగిస్తున్నారు. హెంటుక్లు నిర్వాహకులు నిబంధనలు పాటించకపోవడంతో ఆహార నాణ్యత ప్రశ్నార్థకంగా మారుతోంది. ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్లు హెంటుక్లను నామమాత్రంగా తనిఖీలు చేస్తుండడంతో హెంటుక్ల నిర్వాహకులు ఇష్టాధీనిన వ్యవహరిస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇటీవల జిల్లా కేంద్రంతోపాటు పలు పట్టణాల్లో ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్లు హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లలో తనిఖీలు చేపట్టారు. నిర్వాహకులు సరైన నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించడం లేదనే విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో 20కి పైగా కేసులు నమోదు చేసినట్లు జిల్లా ఆహార భద్రత అధికారులు తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంతోపాటు బెల్లంపల్లి, చెన్నూరు, లక్ష్మణ్ పేట, నన్నూర్,

మందమర్రి, రామకృష్ణాపూర్ వంటి ప్రాంతాల్లో హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లు, దాబాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. దాదాపు 1500లకు పైగా హెంటుక్లు ఉన్నాయి. వీటిలో కొందరు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించడం లేదనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్ల యజమానులు బయట అందంగా అలంకరణ చేసి వంట గదుల్లో మాత్రం శుభ్రత పాటించడం లేదు. అపరిశుభ్రత వాతావరణంలో రోజుల తరబడి నిల్వ చేసిన ఆహార పదార్థాలతో వంటకాలు తయారు చేస్తున్నారు. అంతే కాకుండా చికెన్, మటన్, చేపలు నిల్వ ఉంచుతున్నారు. పలు హెంటుక్లు, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లలో ఆహారం తయారు చేయడానికి వాడిన నూనెను మళ్లీ వాడుతున్నారు. అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో హెంటుక్లు నిర్వాహకులు ఇష్టాధీనిన వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇటీవల హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లు, దాబాల్లో తినే వారి సంఖ్య బాగా పెరిగింది. ఇదే అదనుగా కొత్తకొత్త హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లు దర్శనమిస్తున్నాయి. ప్రధాన చౌరస్తాల వద్ద ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లు, బేకరీలు, మిర్చిబండ్లు, టిఫిన్ సెంటర్లు ఉ



న్నాయి. ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ల నుంచి ఎలాంటి లైసెన్సులు పొందకుండానే హెంటుక్లు నిర్వహిస్తున్నారు. వంటకాల తయారీలో వాడే వస్తువులను మార్కెట్లో తక్కువ ధరలకు లబించే వాటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. వంటకాల్లో వివిధ రంగులను ఉపయోగిస్తూ ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమూడుతున్నారు. అధికారులు తనిఖీలు చేయకపోవడంతో ఇష్టాధీనిన హెంటుక్లు నిర్వహిస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి. తనిఖీలు చేపట్టి సమానాలను సేకరిస్తున్నాం. నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించని హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లపై 20కి పైగా కేసులు నమోదు చేశాం. హెంటుక్లు, రెస్టారెంట్లు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకపోతే ప్రజలు ఫిర్యాదు చేయాలి.

Advertisement for 'శాసనసభ' (Sasana Sabha) featuring the text 'విలేకరులు కావలెను' (Vilekarulu Kavalenu) and 'తెలుగు దిన పత్రికలో ఈ ప్రాంతాల్లో వార్తలు సేకరించడానికి విలేకరులు కావలెను.' (Telugu Din Patrikaalo eha prantaloalo varthalu sekarinchadaniki vilekarulu kavalenu.) It lists various regions like 'నల్గొండ జిల్లాలో ఖాళీగా ఉన్న డేట్ లైన్లు' (Nalgonda Jillaalo khaliaga unna date lines) and provides contact information: 'తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ వెంకటేశ్ సెల్: 9949360937, 9100900931'.